

# 男子跳楼瞬间被妻子一把拽住右腿

事发长春，10多位邻居和民警协力救援，男子悬空20分钟后获救

7月31日早上，长春南湖新村63栋一名男子跳楼时被妻子拽住右腿，身体倒挂在6楼外，生命危在旦夕。10多位邻居和派出所民警协力救援该男子，男子悬空了约20分钟后获救。

## 男子倒挂楼外危在旦夕

7月31日早上，长春市南湖新村63栋6楼外，一名男子倒挂在窗户外面，窗户里一名女子正用力拽着男子的一条腿，好让他不至于掉下去。

7时40分左右，家住3楼的高义刚正在刷牙，窗户外面传来女子的大喊：“救命啊！救命啊！”

高义刚往外面一看，可不得了，隔着一条马路的63栋，一名男子身体倒挂在楼外面，屋内一名女子用力拽着男子的右腿，男子才没有掉下去。

高义刚马上下了楼，跑上了对面楼的6楼，其他居民跟着到了6楼。虽然到场很快，可居民们傻眼了，无论怎么样敲门，也没人开门。原来，屋里只有两个人，男的跳楼时，女的上前拽着，根本分不开身开门。十多位市民在外面用脚使劲踹门，想把门踹开，坚固的防盗门还是打不开。

## 邻居和民警协力救援

长春市公安局朝阳区分局南湖派出所接到报警，民警驱车不到2分钟就到了63栋楼。

旁边的市民告诉民警，家里就两个人，女的在拽着男的，没人能来开门。民警跑到5楼，敲开5楼居民家的门，十多位市民也跟着进了5楼，大

家打算从下面托住男子。刚一进屋，协管员宋铁军从楼下拿来了一根弯把的撬棍，大家又回到6楼，正好一邻居也拿着撬棍回来了，大家一上一下，把门撬开了。

门一开，想要帮忙的市民都冲到卧室阳台。众人在外面忙活了大约有10分钟，进屋时，女子已经拽了大约20分钟，身体已经有点僵了。男子的右腿卡在窗户上，女子几乎脱力，是靠身体的重量压着男子的右腿才没有掉下去。民警往上拽一点，男子的身体横了过来，大家一起用力，不到2分钟，终于把男子救了上来。

## 精神压力大突然跳楼

众人发现，该男子身高约175厘米，体重大约65公斤。据了解，这名男子45岁，山西人，房子买的时间不长，那名女子是他的妻子，当时孩子没在家。7月31日7时40分左右，男子可能是因为精神压力大，产生妄想，突然从窗户跳了出去。

7月31日8时50分左右，记者到场时，很多参与救人的市民已经离开。遇到记者采访，第一个冲上6楼的高义刚说：“没啥好说的，那个人那么危险，不能眼看着不管。”救人的民警也说，这根本不算啥事，把人救上来比啥都强！

综合中新社



妻子抓住丈夫右脚的瞬间

## 宁夏男子模仿吴虹飞 扬言“炸天安门”被拘

据新华社电 25岁的宁夏人李某因对女歌手吴虹飞发微博被拘有异议，日前在微博上模仿吴虹飞，发布“去北京炸地铁”等言论，被警方行政拘留。

据宁夏银川市公安局西夏分局介绍，7月24日和25日，在微博上一个注册为“李先生”的微博账号先后发布了“我要炸北京地铁”、“把北京天安门给炸了吧，背上炸药，在人多的地方，明天进京”两条微博。这两条微博虽然没有在网络上引发过多的转发和关注，但是却引起了宁夏公安厅刑侦总队的注意。案件随后被转交给西夏分局，分局刑警大队在李某户籍地中宁县公安局的配合下于7月30日下午将李某抓获。

据李某交代，他在看到近日女歌手吴虹飞因发布“要炸北京建委”的微博而被拘留的新闻后，不认同警方处理结果，随即也在微博上发表类似言论。办案民警表示，不论嫌疑人出于什么目的，发表此类微博都对社会治安造成了严重影响。李某因涉嫌扬言实施爆炸扰乱社会秩序，被西夏分局依法行政拘留。

## 复旦投毒案有进展 警方将材料移送检方

据中新社电 记者昨日确认，上海警方已将复旦投毒案材料移交上海检察院二分院。

按照法律程序，检察机关对案件材料进行审查后，符合起诉规定的，将向法院提起公诉，然后由法院审理判决。

今年4月15日，复旦大学深夜发布官方微博，该校医学院一名医科在读研究生因身体不适入院，后病情严重，学校多次组织专家会诊，未发现病因。校方遂请警方介入。警方经现场勘察和调查走访，锁定黄某同寝室同学林某有重大作案嫌疑。4月19日，上海警方以涉嫌故意杀人罪向检察机关提请逮捕复旦大学“4·1”案犯罪嫌疑人林某。

## 15岁女孩夜会网友 遭6男子性侵后爬回家

据《燕赵都市报》报道 邯郸市永年县广府镇年仅15周岁的孩子小敏(化名)晚上与网友相约在村里小广场见面，不料竟被6名邻村男子强行带至村外的玉米地里实施性侵。

7月17日19时，天还未黑，刚刚吃过晚饭的小敏，借口说去村西同学家串门，一人来到村内小广场，与素未谋面的网友“苗小帅”相约见面。大约等了20分钟后，“苗小帅”如约来到了相约地点，但与其一同前来的还有另外5名男子，一群人骑着两辆摩托车，小敏见情况不对，想跑回家中，这些男子却凶狠地“掐她脖子、捂嘴”，强行将小敏拽上摩托车，带至离家约三里地的邻村一条土路上。

在玉米地里，6名男子不顾小敏反抗，威胁、殴打小敏，强行对小敏进行性侵。6男子的兽行持续一个多小时，看到小敏昏迷不醒，几人扬长而去。此时假装昏迷的小敏下体流血不止，因害怕再次被这些施暴者拦截，小敏不敢走大道，独自一人沿着玉米地往家爬。

回家的1000多米路程，对于已身心受伤、下体流血不止的小敏来说，成了几乎不可能做到的事。小敏爬了一路，身后血流了一路。家人见状立即拨打120，孩子被送往医院抢救。因下体大出血，失血过多的小敏在医院再次昏迷，经抢救脱离了生命危险。

民警通过摸排走访，很快确定了6名嫌疑人的身份。目前，永年县刑警五中队已立案调查，抓获并刑拘3名犯罪嫌疑人，其余3人仍未归案，案情正在进一步调查中。

# 工地塌陷，丈夫护住妻子自己遇难



星报综合报道 昨日11时许，福建龙岩市武平县一在建工地的地下管道施工现场发生塌陷，2名工人被埋在了1米多深的沟里。守在事发现场一语不发的年轻男子是他们的儿子，他正徒手扒着泥土，心情十分沉重。

事发后，消防官兵赶到现场救援。12时许，当救援人员将周边泥土大部分清出时，被埋的夫妻仍紧紧抱在一起，该名男子将其妻护在腰部。当该名男子被救出时已无生命迹象。幸运的是，该名妇女在丈夫的保护下捡回一条命，并被送往医院接受救治。目前，事故具体原因有关部门正在调查中。

# 胡耀邦之女否认涉“葛兰素史克案”

发声明称早已离开该公司，否认有豪宅，称长期租房住

综合《新京报》报道 针对近期网上有关胡耀邦之女李恒(满妹)涉及葛兰素史克行贿事件的传言，李恒近日发表声明进行回应，否认涉及葛兰素史克案，否认拥有豪宅等。

## 李恒发声明回应三传言

这份名为《李恒女士就近期网上流传的涉及她本人及其家庭的谣言发表声明》的文章，写于7月26日。胡耀邦史料信息网向记者确认，该声明为胡耀邦之女李恒所写，并授权凯迪网和胡耀邦史料信息网对外公布。声明称，李恒已于2007年1月底离开葛兰素史克公司，距今已经六年半时间，离开后，再未与上述公司有过任何工作关系。

李恒也否认了有关豪宅的传闻。

声明称，李恒及其丈夫长期租住在组织安排的单元房内，并一直按期自付房租和其他相关费用。夫妇二人从未在东二环和香山拥有过住房，至今也没有在任何其他地方拥有属于自己的住房或任何形式的房产。

关于李恒女儿在英国留学一事，李恒称自己没有女儿。所以，不可能有女儿在英国留学。

同时，李恒也通过声明表示，对于恶意制造、炒作谣言，蓄意诽谤、诬陷之人，她和家人将保留依法追究其责任的权利。

## 胡德平陷“豪宅”传言被澄清

此外，网络传言还涉及胡耀邦其他子女，比如胡耀邦的长子胡德平在北京

东二环有一处豪宅，次子刘湖涉华润并购案等。

对此，胡耀邦史料信息网通过官方微博相继发布、转发多条微博，澄清相关传闻。

7月16日，胡耀邦史料信息网发布声明，称胡德平自参加工作以来，因和父母住在一起，从未向所在单位申请过住房。1998年在全国工商联任职时，全国政协曾按标准分配过他一套住房，现在其前妻就住在那里。胡德平现在还住在母亲家里。

而胡耀邦次子刘湖于2005年退休，退休前曾任华润副董事长，近来网传华润并购案发生于2010年，与刘无关。

胡耀邦共有4个子女，长子胡德平、次子刘湖、三子胡德华，小女李恒。